

# 未来两天内蒙古大部仍有降雪

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 11月25日7时~26日7时,全区9个盟市65个旗县的487个气象站点出现降水,降水主要出现在通辽市、锡林郭勒盟、呼伦贝尔市,最大降水量出现在通辽市科尔沁左翼后旗查日苏,为22.6毫米。同时,内蒙古中西部、东北部偏西和东南部地区出现降温天气,中部大部和东部偏

西部地区气温下降10~12℃,中部偏东地区气温下降14~16℃,局部地区气温下降16℃以上。预计,未来两天,内蒙古大部仍有降水天气。

11月27日8时至28日8时,内蒙古西部偏东和中东部大部地区多云,有小雪,其中,锡林郭勒盟东部、赤峰市北部偏北、通辽市西北部局部地区、兴安盟北部、呼伦贝

尔市大部有中雪,局部地区有大雪,其余地区晴间多云;全区大部地区5~6级短时7~8级局地9级西北风,西部偏西部部分地区伴有沙尘天气,中东部部分地区伴有风吹雪;东北部地区气温下降4~6℃。

11月28日8时至29日8时,内蒙古西部偏东和中东部大部地区多云,巴彦淖尔市东北部、包头市大

部、呼和浩特市北部、乌兰察布市中部、锡林郭勒盟大部、赤峰市西部和北部、通辽市西北部、兴安盟大部、呼伦贝尔市大部有小雪,其余地区晴间多云;中西部大部、东部偏西北地区4~5级短时6~7级局地8级西北风,西部偏西部部分地区伴有沙尘天气,中东部部分地区伴有风吹雪;东北部地区气温下降4~6℃。



装甲特种分队开展实战化演练

## 实战化拉动演练

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 张蒙) 11月25日,受寒潮天气影响,呼伦贝尔市迎来大范围降雪,为全力做好应对低温雨雪冰冻恶劣天气救援准备工作,呼伦贝尔市森林消防支队及时开展实战化拉动演练,确保遇有任务能够高效处置。演练中,呼伦贝尔市森林消防支队立足东北地区救援任务要求,针对可能发生的大规模冰雪灾害等情况进行深入分析研判,配套编修通信、政治和保障方案,召开方案预案审定视频会,确保各类预案精细精准精确,并主动与驻地应急管理、交通、气象等部门沟通对接,建立信息共享机制,确保第一时间掌握灾情信息,圆满完成救援任务。

## 屈女士:花费百万买的竟是“查封房” 多年无法入住

新报讯(草原云·北方新报记者 范亚康 首席记者 张弓长) “我通过房产经纪公司花费百万购买的房子,竟然是被法院查封的房子,购房多年后仍然麻烦不断无法入住。”11月24日,鄂尔多斯市居民屈女士向记者反映。

屈女士的儿子王先生告诉记者:“2019年,我们通过房产经纪公司以100万的价格购买了杨先生出售的东胜区凯创城市之巅14号楼2502号房屋。2019年3月22日,我们在房产经纪公司工作人员的带领下,来到凯创城市之巅的开发商鄂尔多斯市凯创房地产开发有限责任公司(以下简称房地产公司)办公场所,将杨先生名下的《凯创城市之巅认购书》变更到了我母亲名下。在给杨先生付清了100万的购房款后,房地产公司向我们出具了盖有公章的现金收据。”

据王先生回忆,因房地产手续一直存在不完善的情况,在购买房屋后,母亲屈女士一直无法接收房屋。2023年,王先生一家看到凯创城市之巅陆续有住户入住,就再次找到房地产公司准备办理相关手续。但房地产公司工作人员以房屋存在纠纷为由拒绝交房。“经多次协商无效后,我们不得已走上法律维权的道路。然而当我方律师准备启动诉讼保全程序,对该房屋进行诉前保全时却发现,在房地产公司跟我们签订认购书前的2018年5月4日和2018年8月7日,我们购买的房产已经被鄂尔多斯市中级人民法院进行了两轮查封。房地产公司在明知房屋被查封的情况下,依然在2019年3月22日和我们签订了房屋认购书,这种行为让人无法理解。”王先生说。

11月26日,记者来到房地产公司了解情况。一位苗姓负责人告诉记者,该套房产是房地产公司抵押给别人的抵押房。虽然和屈女士签订了房屋认购书也出具了现金收据,但屈女士并没有将购房款打入房地产公司账户,所以房地产公司无法向屈女士交付房屋。

对此说法,王先生并不认同。王先生认为,在整个购房过程中,房地产公司并没有告知购房者该套房产存在被查封和经济纠纷等情况,还与母亲屈女士签订了房屋认购书并出具了现金收据。在此后的4年多时间里,也没有告知该套房子的相关信息,所以房地产公司应该承担相关责任。



本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

中乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn



内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微信